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Шановні колеги! 

На Ваше відкрите звернення від 2.10.2017 р. щодо ліквідації 

Департаменту екології та природних ресурсів, Всеукраїнська українська ліга 

повідомляє: 

1) вважаємо, що розпорядження голови Хмельницької обласної державної 

адміністрації від 20 вересня 2017 р. № 816/2017-р «Про оптимізацію структури 

обласної державної адміністрації» є незаконним та таким, що суперечить 

завданням і принципам державної та регіональної екологічної політики; 

2) за умов критичної екологічної ситуації в області ліквідація 

Департаменту екології та природних ресурсів і передача його функцій 

Департаменту агропромислового розвитку є недоцільним і непродуманим 

кроком, який може призвести до збільшення загроз для довкілля, життя й 

здоров’я українських громадян; 

3) відсутність у регіоні окремого самостійного державного 

природоохоронного органу може стати причиною порушення принципів і цілей 

збалансованого (сталого) розвитку цілого регіону, дерегуляції та неефективного 

управління у сфері охорони довкілля, раціонального використання й 

відтворення природних ресурсів області. 

З урахуванням об’єктивних чинників, пріоритетів екологічної політики 

держави та нормативних засад, Всеукраїнська екологічна ліга звернулася з 
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вимогою про збереження Департаменту екології та природних ресурсів у 

структурі Хмельницької обласної державної адміністрації до Голови 

Хмельницької обласної державної адміністрації, Президента України та 

Прем’єра-міністра України. 

За ініціативи Всеукраїнської екологічної ліги Комітет з питань 

екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків 

Чорнобильської катастрофи Верховної Ради України направив звернення до 

Президента України щодо відновлення у структурі Хмельницької обласної 

державної адміністрації Департаменту екології та природних ресурсів. 

Всеукраїнська екологічна ліга продовжує здійснювати громадський вплив 

на компетентні органи державної влади з метою забезпечення відновлення та 

функціонування Департаменту екології та природних ресурсів у складі 

Хмельницької обласної державної адміністрації. 

Маємо надію на успішне розв’язання цієї проблеми та подальшу 

співпрацю. 

 

 

Голова  

Всеукраїнської екологічної ліги                                      Т. В. Тимочко 

 

 

 
 


